http://www.palitra-diaspor.ru/news/novosti\_na\_sayt/vii\_mezhdunarodnyy\_festival\_konkurs\_poezii\_i\_poet icheskikh\_perevodov\_berega\_druzhby\_im\_a\_v\_tretyakov/index.php?bitrix\_include\_areas=Y&clear\_cache= Y



## VII Международный фестиваль-конкурс поэзии и поэтических переводов «Берега дружбы» им. А. В. Третьякова

## 9 августа 2022

С 28 июля по 4 августа 2022 года при поддержке Фонда президентских грантов в Неклиновском районе Ростовской области прошел VII Международный фестиваль-конкурс поэзии и поэтических переводов «Берега дружбы» им. А. В. Третьякова и одноимённый X фестиваль национальных культур.



В рамках фестиваля прошли региональный праздник в селе Покровском с фольклорными музыкальными и песенными номерами, дегустацией национальных кухонь; торжественное вручение главе администрации Неклиновского района Василию Даниленко диплома и флага Союза писателей России, удостоверяющие, что решением Правления СПР району присуждено почётное звание «Литературный район России»; прошла презентация Первой книги «Земля – наш общий дом», объединившая поэзию Азербайджана и Бангладеш, Беларуси и Вьетнама, Индии, Италии, Казахстана, Сербии, Украины, ЛНР и ДНР, Франции и Южной Осетии, Финляндии и Черногории. Инициаторы этого уникального объединения — сопредседатель СПР Вадим Терёхин, являющийся российским координатором международного поэтического движения «Мир без стен», и член Высшего творческого совета СПР, основатель и руководитель «Берегов дружбы» Леонид Север. А ещё было посещение мемориала воинской славы «Самбекские высоты» и музея-заповедника «Танаис», выступления перед студентами и конкурсные слушания, вечер подведения итогов и награждений.

Фестиваль закрылся, но продолжила работу Всероссийская открытая школа поэтических переводов для молодых авторов. В масштабном литературном форуме, по результатам которого прошёл предварительный отбор, принимали участие поэты из 42 регионов Российской Федерации, включая 16 национально-автономных территорий, из всех регионов Республики Беларусь, двух регионов Украины, Донецкой и Луганской Народных Республик, Приднестровья и Южной Осетии. Интерес к «Берегам дружбы» проявили и подали свои заявки молодые и известные поэты из 21 страны мира. В качестве наставников передавали свои знания и поэтический опыт, оказывали творческую помощь и поддержку молодым дарованиям 27 представителей Союза писателей России, 19 членов Союза писателей Беларуси, 2 представителя Союза писателей Украины. Уроки мастерства в школе давали одни из самых известных сегодня мастеров Юрий Щербаков и Ольга Сафронова. Председатель совета по национальным литературам СПР Валерий Латынин пригласил победителей в свои проекты с государственной поддержкой переводческой деятельности, проводимые ныне на базе АСПИ.

По окончанию праздничных мероприятий организаторы и идейные вдохновители «Берегов дружбы», руководители ОО МНКА «Белорусы Неклиновского района» супруги Север были награждены Национальным Артийским Комитетом России: Леонид Юрьевич - золотым орденом «Во благо России» за высокое профессиональное мастерство и самоотверженную работу, утверждение принципов созидания, нравственности и патриотизма. Его супруга — Ирина Николаевна золотой медалью с присвоением почётного звания «Лауреат Артиады народов России» за многолетнюю плодотворную подвижническую деятельность, личный вклад в сохранение самобытности и достоинства народов России, утверждение высоких Артийских идеалов красоты и доброты.